(( ( V@f @@@4?@% 4/} E%‘X%%”S%Tf.s Despiece: Vista Lado oculto

www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar

c1

a,b

b,c,d

Vista lado hacia el piso

b,c,d

Nota de instalacion:

-Sujetar del lado del conductor (pieza 3) en el orificio existente la chapa lateral del falso chasis y ajustar con la buloneria
indicada (a,b,c,d)

-Del lado acompanante introducir por el extremo del falso chasis en anclaje (4) y asomarlo por el agujero existente
ajustandolo con la buloneria indicada (b,c,d)

-En la parte trasera del cubre carter utilizar los orificios existentes en la arafa de suspension para ajustarlo con la

Calcos

(~ V-47

MODIFICADO: AB FECHA: 22-06-1 o

ARTiCULO:

Cubre Carter

LiNEA / MODELO:

VW GOLF 99+

Plano Arm. y Embalaje

DIBUJADO:

Robba, Mauricio Javier

REVISADO / APROVADO:

RUTA UBICACION DE CARPETA:

\PLANOS\CARTER\WOLKSWAGEN\

\,

4 Buloneria A
ITEM | DETALLE | CANT.
(@) Tornillo 3/8" x 1" 1/4 03
(b) Arandela plana 3/8" 1
(c) Arandela grower 3/8 06
(d) Tuerca 3/8 06
(e) Tomillo 3/8" 3" 1/2 02

f Despiece

\

ITEM | DETALLE |

CANT.

(1) Chapén principal

(2) Sop. lado acompafiante

buloneria indicada (b,c,d,e)
Q\ @

ITEM | DETALLE | CANT.

|eza 3 |eza 4
P tornlllo 3/8"x1"1/4

con alambre soldado

(c1) Logo Bracco 01

(3) Sop. lado conductor
(4) Anclaje

\—

01
01
01
01




